

## ZAPISNIK

sa 5/19. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 23. srpnja 2019. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3, s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, David Modrušan, Emil Nimčević, Marinko Rade, Emil Radovan, Tiziana Zovich Stanić, Goran Subotić, Nijaz Burgić, Suad Salkić, Petar Radetić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Marino Budicin, Kristijan Damijanić, Maria Črnac Rocco, Ivan Begić, Tanja Mišeta, Iva Vuljan Apollonio, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Mirjana Bratulić, Evilijano Gašpić, Branko Rajko, Dubravka Svetličić, Donald Schiozzi, Ognjen Pulić, Želimir Laginja, Roberto Krevatin, Mladen Milohanić, te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava gosp. Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 17 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 4/19. sjednice održane 18. lipnja 2019. godine, isti se potvrđuje.

Prije usvajanja dnevnog reda predložena je nadopuna istog sa tri nove točke i to na način da se doda:

- nova točka 22. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.10125/12 i k.č.10125/13 K.o. Rovinj)“,

- nova točka 23. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu ZAŠTITA INŽENJERING KONZALTING d.o.o. Rovinj roka izgradnje i početka obavljanja djelatnosti na nekretnini označenoj kao k.č. 8901/4 k.o. Rovinj na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ i

- nova točka 24. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe u postupku koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Pazinu između Titan constructa d.o.o. iz Zagreba i Grada Rovinja-Rovigno“.

Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 15 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“ prihvaća predloženu dopunu dnevnog reda te sa 15 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“ usvaja slijedeći

## DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 4/19. sjednice Gradskog vijeća,
2. Informacija „Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2018. godine“,

3. Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj – lipanj 2019. godine,
4. Pročišćeni tekst Prostornog plana uređenja grada Rovinja-Rovigno,
5. Pročišćeni tekst Generalnog urbanističkog plana grada Rovinja-Rovigno,
6. Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. – s.r.l. Rovinj-Rovigno za 2018. godinu,
7. Informacija o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2018. godinu,
8. Informacija o poslovanju Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2018. godinu,
9. Prijedlog Odluke o dodjeli jednokratnih novčanih naknada za radne bilježnice i drugi obrazovni materijal u školskoj 2019./2020. godini,
10. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja kamatne stope za kupnju prve nekretnine,
11. Prijedlog Odluke o komunalnom redu,
12. Prijedlog Odluke o službenoj odori i iskaznici komunalnog redara,
13. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o poticanju ulaganja u poduzetničkim zonama grada Rovinja-Rovigno,
14. Prijedlog Odluke o postupku i visini naknade za osnivanje prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno ili kojima Grad Rovinj-Rovigno upravlja te o korištenju kabelaške kanalizacije u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno,
15. Prijedlog kandidata za dodjelu nagrade, počasti i priznanja Grada,
16. Izvješće o utrošku sredstava ostvarenih od zakupa, prenamjene, privremenog korištenja i prodaje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno u 2018. godini,
17. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Talijanskog dječjeg vrtića "Naridola" Rovinj-Rovigno – Giardino d' infanzia italiano "Naridola" Rovinj-Rovigno,
18. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Neven Rovinj-Rovigno – Giardino d' infanzia Neven Rovinj-Rovigno,
19. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 9835/2 K.o. Rovinj),
20. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 1689/19 K.o. Rovinjsko Selo),
21. Prijedlog Zaključka za izdavanje Tabularne isprave radi priznavanja prava vlasništva,
22. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.10125/12 i k.č.10125/13 K.o. Rovinj),
23. Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu ZAŠTITA INŽENJERING KONZALTING d.o.o. Rovinj roka izgradnje i početka obavljanja djelatnosti na nekretnini označenoj kao k.č. 8901/4 k.o. Rovinj na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“,
24. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe u postupku koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Pazinu između Titan constructa d.o.o. iz Zagreba i Grada Rovinja-Rovigno“.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

**Emil Nimčević:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja, a prvo se odnosi na hotel Rovinj. Naime, na web stranicama tvrtke Proficio, koja je inače i vlasnik samog hotela Rovinj, stoji informacija da je u tijeku pribavljanje dozvole za gradnju.

Iako je informacija pretpostavljam stara, stoji na portalu od 2015. godine, zanima me postoji li nešto svježija informacija o tom objektu, odnosno zanima me što je do sada učinjeno.

Drugo pitanje, zanima me završetak biciklističke trake prema turističkom naselju Villas Rubin, kada je on planiran, te ako mogu dobiti odgovor može li se u večernjim satima rasvjeta koja je ugašena u tom istom naselju držati upaljenom jer je jednu večer isto bila ugašena, a što vjerujem da otežava promet i stvara mogućnost prometnih nezgoda između naselja Villas Rubin i Valbruna.“

**Ivan Begić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Što se tiče pitanja vezanog uz hotel Rovinj, na jednoj sjednici je već bilo čini mi se slično pitanje i na njega je odgovoreno. Dakle da ponovimo da je za tu lokaciju 2008. godine, nakon što je prethodno odrađen urbanističko arhitektonski natječaj za izgradnju, odnosno za rekonstrukciju postojećega bivšega hotela donesen 2008. godine detaljni plan uređenja i po tom detaljnom planu uređenja krenuo je postupak izdavanja lokacijske dozvole za rekonstrukciju, odnosno za izgradnju toga hotela, a na upit investitora.

Sam tijek postupka izdavanja lokacijske dozvole je trajao nešto duže iz razloga što su zainteresirane strane u postupku, odnosno susjedi, imali određene prigovore i žalbe što se vodilo par godina sve skupa na Ministarstvu, odnosno kasnije Upravnom sudu RH i u međuvremenu, ne znam da li zbog određenog proteka roka ili zbog nekih drugih razloga, a čini mi se zbog ovih drugih razloga, rekao bih financijskih, došlo je do toga da u zadnjih nekoliko godina nije bio iskazan interes za nastavak aktivnosti na realizaciji toga objekta, a to znači nije nikada bio službeno podnesen zahtjev za izdavanje građevinske dozvole.

Evo, nedavno se pojavio bivši vlasnik na razgovorima u Gradu Rovinju, u gradskoj upravi, i želimo vjerovati da su možda sazrile okolnosti i uvjeti za nastavak tih aktivnosti i vrijeme koje je pred nama pokazat će da li su naša očekivanja opravdana ili ne. Mi smo više puta tražili pisane odgovore, tražili smo od investitora da neprimjereni sadašnji izgled koliko-toliko makar za vrijeme turističke sezone pokrije ili sa nekim panelkama ili sa nekim reklamama, u više navrata je to i učinjeno, ali u krajnjem slučaju nije cilj to sakrivati, cilj je to privesti svrsi ili namjeni koja je utvrđena 2008. godine detaljnim planom. Sjećate se, većina vas je i bila na tim javnim raspravama ili na toj javnoj raspravi koja je prethodila donošenju toga plana. Plan je donesen kao i svi ostali planovi u demokratskoj proceduri i on je na snazi sve dok se ne steknu uvjeti za eventualne izmjene i dopune. Za sada, službeno, grad nije zaprimio čak niti zahtjev od investitora da bi nešto mijenjao. Ako se ukaže prilika za to i to je Zakon o prostornom uređenju omogućio, dakle svaki postojeći plan i svaki plan koji je na snazi može se u proceduri koja je po zakonu predviđena i mijenjati. Ponavljam, sve aktivnosti su na investitoru, a Grad Rovinj će ih spremno dočekati sa svojim službama i odgovoriti na njih. Hvala lijepo.“

**Tanja Mišeta:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Vezano za izgradnju biciklističkih traka prema naselju Villas Rubin, iste su u završnoj fazi, odnosno započelo se sa postavljanjem donjeg sloja asfaltnog zastora, te bi trebali biti zgotovljeni u roku od 10 dana i to kompletno sa signalizacijom i primopredajom same investicije.

Vezano za javnu rasvjetu, prije nekoliko dana tijekom izvođenja radova došlo je do oštećenja, radovi na sanaciji oštećenja i vraćanja u funkciju javne rasvjete su gotovi i danas bi ista trebala funkcionirati.“

**Emil Radovan:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja. Prvo se odnosi na to da li Grad Rovinj raspolaže dovoljnim odnosno zadovoljavajućim brojem prometnih i komunalnih redara kako bi se uspijevaao održavati red u gradu Rovinju, naravno u onom dijelu što spada u ovlasti gradskih redara.

Drugo pitanje odnosi se na Rovinjsko Selo, odnosno to je više apel nego pitanje, a odnosi se na dvije najprometnije ulice u Rovinjskom Selu, ulica Stjepana Žiže i Rovinjska ulica koje su nedavno dobile i novi asfalt. Stanovnici tih ulica apeliraju da se tim ulicama kreće nepropisnom brzinom, odnosno brzinom koja dovodi u opasnost sve i pješake i bicikliste i sve stanovnike tih ulica. Dodatni problem je šta Rovinjska ulica još uvijek nema nogostup niti adekvatnu javnu rasvjetu, a problem u ulici Stjepana Žiže je to što na žalost ima puno automobila koji su parkirani na nogostupu koji postoji. Zanima me da li postoji mogućnost da se na pojedinim dijelovima tih ulica postave usporivači prometa ili barem neka svjetleća signalizacija koja bi donekle pokušala nesavjesne vozače upozoriti da je tu pješačka zona i da tu ima puno biciklista i puno djeca koja pogotovo sad u ljetnim mjesecima i u večernjim satima šetaju po Rovinjskom Selu, pa ne bih volio da se dogodi neka tragedija pa da se tek onda reagira. Hvala.“

**Marko Paliaga:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Što se tiče dovoljnog broja ili nedovoljnog broja prometnih i komunalnih redara, svjesni smo da se svake godine njihova ovlast proširuje i svakako će biti potrebno da u narednom periodu razmišljamo o povećanju zapošljavanja kako bi uspjeli ispoštovati sve zakonske okvire. Uvelike bi nam pomoglo da se zakonodavac pomakne u smjeru decentralizacije te da nam uz komunalno redarstvo prepusti i gradsku policiju kao što je to u drugih zemljama, u Sloveniji i u Italiji, te da nam omogući upravljanje sa inspekcijama na način na koji bi mogli na svom teritoriju uredovati i sa zajedništvom u tim službama bolje upravljati našim gradom i okolicom.

Što se tiče samoga uređenja u Rovinjskom Selu, jedan dio uređenja nastupio je izgradnjom sustava javne odvodnje, sustava nove vodovodne mreže i nove optike te mislim da smo postigli jedan značajan iskorak i standard u uređenju kako naselja Rovinjsko Selo tako i naselja Gripole, naselja Borik i Bolničkog naselja. Ukoliko se naši sugrađani, građani, turisti i gosti ne pridržavaju prometnih pravila ne vjerujem da možemo to povezati sa dobro održavanom cestom ili novih asfaltnim zastorom, no svakako prihvaćamo vašu inicijativu i volio bih da potvrdite kroz vaš mjesni odbor da se na nekim kritičnim točkama za koje vi mislite da su kritične, a koje ćemo naravno provjeriti sa lokalnom policijskom postajom i vidjeti ima li ili nema na tim mjestima prometnih nezgoda, da li su zabilježene i u kojem su trendu i na taj način prevenirati sa svjetlosnim signalima ili s horizontalnom signalizacijom pokušati prevenirati eventualna devijantna ponašanja u prometu. Iako, ponovno napominjem, niti jedna prepreka, niti jedan svjetlosni signal neće onaj sitni promil ili postotak onih koji ne poštuju nikoga i ništa, neće ih spriječiti u njihovom divljanju na cestama. Svjedoci smo svaki dan različitih prometnih nezgoda, ali svjedoci smo i toga da je kod većine uzrok ljudski faktor, a ne uređena cesta. Hvala lijepa.“

**Suad Salkić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imao bih dva pitanja. Prije svega bih se zavalio na brzom postavljanju nadstrešnice s klupom na kružnom toku ispred FINA-e, pa bih zamolio pročelnicu da razmotri postavljanje nekoliko klupa na autobusnom kolodvoru. Ne znamo kad će se ista seliti na lokaciju Končeta, a na kolodvoru zbog iznajmljenih prostora odavno nemamo čekaonice, a vani je postavljena samo jedna solarna. Možda bi se moglo umjesto klupa postaviti klupne letve na zidić

koji ionako zbog nedostatka klupa služi za sjedenje dok se čeka. Isto tako trebalo bi u potkrovlju iste od stropa do zida postaviti mrežu kako golubovi i ostale ptice ne bi sa stropa vršile nuždu na putnike ispred šaltera za prodaju karata. Osim što je opasno zbog zaraze, isto jako ružno izgleda te smatram da bi naš Komunalni servis oboje mogao urediti s minimalnim sredstvima da do preseljenja kolodvora barem na nešto liči.

Drugo pitanje je također bilo za pročelnicu, ali sam ga izmijenio pa ću ga uputiti gradonačelniku, druga je tema. Pitanje gradonačelniku - zna se da bez gradonačelnika, odnosno bez vas se ništa ne odlučuje pa mi odgovorite jeste li vi autor pisma koje e-mailom kruži među članovima IDS-a, a kojemu je jedini cilj kompromitiranje moje osobnosti? Ne treba nikakav odgovor jer je sve jasno, samo molim da zakonski odradite posao natječaj oko prostora svih bošnjačkih asocijacija, a koji uprava nije odradila od 2015., a morala je zakonski. Samo vi nastavite s kompromitiranjem moje osobnosti, evo vam i poruka bošnjaka, svih osim onih profesionalnih i uhljeba, ali i građana: „Što je više kleveta i laži, Salkić nam je miliji i draži.“ I imam jednu molbu, istim žarom kao i vaše pismo pratite slijedeće izbore pa mi prvi čestitajte. Hvala.“

**Valerio Drandić:** „Dobit ćete pisani odgovor na oba pitanja.“

**David Modrušan:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Io ho due domande. Dakle, želio bih znati ako nam je dostupan podatak vezan uz broj stranih gostiju koji trenutačno borave u našem gradu i dali je taj broj veći, manji ili jednak u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

Vorrei sapere il dato sul numero degli ospiti stranieri che attualmente soggiornano nella nostra città ossia se il numero è maggiore, minore o uguale rispetto allo stesso periodo dell'anno scorso?

E la seconda domanda. Moje drugo pitanje se odnosi na pročišćivač vode tvornice Mirna i njegove funkcionalnosti. Jako je neugodan miris koji povremeno dolazi iz Mirne u svezi sa pročišćivačem. La mia seconda domanda riguarda il depuratore dell'acqua della fabbrica Mirna e la sua funzionalità. L'odore proveniente dal depuratore è veramente sgardevole. Hvala, grazie.“

**Marko Paliaga:** „Na jučerašnji dan u gradu Rovinju boravi preko 35.000 gostiju i do sada smo ostvarili 1,9 miliona noćenja što je 2% manje u odnosu na usporednu prošlu godinu. Svakako bih sugerirao da usporedbe i postotke svedemo na nekoliko zadnjih godina jer je evidentno da će ovu prošlogodišnju, iznimno uspješnu turističku sezonu, biti jako teško dostići jer ona jednostavno iskače iz prosjeka. U svakom slučaju tih 2% nije jedan relevantan podatak u kumulativu i treba pričekati ukupne turističke rezultate do kraja 9. mjeseca kada ćemo moći dati jedan malo širi osvrt na proteklu turističku sezonu, iako, opet ponavljam, smatram da je do sada situacija zadovoljavajuća i da u gradu sve funkcionira, od javnih službi do prijema i prihvata gostiju. Ne vjerujem da se u ovom trenutku 2 ili 3% može u bruto kumulativu primijetiti, ali kažem budimo strpljivi, još je prerano za ocjenu turističke sezone iako su svi požurili s tim ocjenama, mislim da to u ovom trenutku, ako ništa drugo, statistički nije ispravno.

Što se tiče uređaja za pročišćavanje Mirna, on zasigurno proizvodi određene neugodne mirise. Ukazao bih na to da na tvornici Mirna imamo dva izvora neugodnih mirisa, to je sam proces proizvodnje i dimnjak sa ili bez adekvatnog pročišćavanja zraka na čemu se radi i sada spajanjem cijeloga sustava na sustav javne odvodnje sa velikom količinom protoka gdje je normalna pojava plinova koje možemo osjetiti u

zraku. Na tome se radi, to je očekivano i traže se nova tehnička rješenja kojih ima, a s kojima smo se susretali i na Škveru i na različitim drugim crpnim stanicama. To je u fazi rješavanja, a sve sugrađane molim da se strpe jer to jednostavno u kratkom roku u nekoliko sati nije moguće otkloniti, ali u svakom slučaju nekoliko ekipa inženjera radi na tome kao i naša Odvodnja i vjerujem da će to biti zasigurno riješeno. Hvala.“

**Snježana Štefanić Hoefel:** „Dobar dan svima. Ja bih htjela pitati vezano za teleoperatore i bazne stanice. Danas je izašlo u Glasu Istre, a i dugo se povlači po facebooku i među roditeljima i građanima pitanje baznih stanica. Prvenstveno ova nova koja je nikla na zgradi policije i koja bi morala biti udaljena barem 400 metara po županijskom planu od škola, a u tom području je i vrtić i tri škole u radijusu manjem od 400 metara. Zanima me kako možemo pratiti da to bude u skladu s planom i što se može učiniti? Ovdje u tekstu piše da Grad Rovinj nije zaprimio nikakav upit o mogućnosti postavljanja ... OK, ako nije zaprimio što može napraviti da se poštuje plan? Dakle, zanima me tko je odgovoran za te antene u neposrednoj blizini srednje škole? HAKOM navodno odgovara da razine elektromagnetskih polja u blizini navedenih baznih stanica su manje od graničnih, no međutim i te frekvencije se mogu mijenjati pa to nije relevantno.

Osim toga, zanima me i na nogometnom igralištu, pošto je vlasnik Valbruna, odnosno Grad Rovinj, kako je tamo ishodovana dozvola i da li je zakonski napravljena? Također i u park šumi je zakamufilirana antena koja je poput umjetnog stabla sa granama da se uopće ne vidi, a postoji i antena uz sam hotel i uz prve kuće blizu Lone-a.

Još jedno pitanje pročelnici koje sam prije tri mjeseca e-mailom uputila da budem informirana o svemu vezanom za bazne stanice, citiram: da budem uključena ... nije stigao nikakav odgovor ... i poslije toga sam pisala još jedanput u e-mailu ... dakle od ožujka ništa ... da mi se dostavi sva moguća dokumentacija, ugovori koje grad ima s teleoperaterima, ministarstvima i drugim institucijama vezano za bazne stanice, telekomunikaciju, uvođenje novih tehnologija, izgradnju, nadogradnju, rekonstrukciju i ostalo vezano za taj problem. Hvala.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa na pitanju. Kao što ste i sami rekli upoznati ste sa svim aktivnostima koje je grad poduzeo promptno prije vaše intervencije, prije intervencije na društvenim mrežama, a to je dakle da smo inzistirali i inzistiramo na primjeni Prostornoga plana Istarske županije i Prostornoga plana Grada Rovinja i tražimo od Ministarstva unutarnjih poslova koje je već treće ministarstvo, podsjećam, koje preskače ovlast jedinica lokalne samouprave i samostalno donosi odluke na području grada Rovinja. Podsjećam, Ministarstvo turizma daje dozvole mimo prostornog plana i potrebnih urbanističkih planova uređenja za otvaranje turističkih kompleksa i kampova i naravno Ministarstvo graditeljstva koje smatra shodnim da može u okviru državne ceste na poljoprivrednom zemljištu izdavati dozvole za izgradnju benzinske postaje. Dakle, ova antena na zgradi MUP-a je samo kap od onoga s čime se svakodnevno ova lokalna samouprava susreće, a to je devastiranje prostora i silovanje administracije i preuzimanje ovlasti i odgovornosti za ono što nije zadano niti postojećim propisima RH niti zagarantirano Ustavom i vjerujte da ćemo kao Grad Rovinj i ja osobno inzistirati da se takve odluke ukinu pa ćemo inzistirati da se odluka o dozvoli antene za A1 mrežu na zgradi MUP-a izmakne na ovaj ili na onaj način, a vjerujem da ipak u Republici Hrvatskoj postoje i dalje pošteni ljudi po ministarstvima koji pošteno primjenjuju propise i znaju što se može i što se ne može.

Antene i bazne stanice, žao mi je da niste dobili odgovor, i ja se sjećam kad ste postavili to pitanje, obećali smo vam kartografski prikaz sa svim ugovorima i ostalim, zaista nemamo šta skrivati, dakle sve ono što se događa na području Rovinja iz te oblasti su izdane dozvole tako da predlažem ponovno da vam opširnu informaciju damo u pisanom obliku pa da onda nastavno na to postavljate pitanja. Hvala lijepa.“

**Sergio Rabar:** „Ja ću imati dva pitanja, ako stignem. Prvo pitanje, najprije ću pročitati, a poslije ću postaviti pitanje, ako dozvoljavate i molim vas da me se ne prekida.

Građani Rovinja, glas naroda, iskrene čestitke na intervjuu u Glasu Istre, odmjereno, jasno i bez dlake na jeziku. Napokon mi netalijani u Rovinju imamo u narodu nekoga tko se bori za naše interese i za prava hrvatskog naroda koji su sve više ugroženi talijanizacijom koja se gura kroz sve pore sustava gradske vlasti u sprezi sa sadašnjim talijanskim iredentistom tzv. Centro Storico. Primjera talijanizacije je bezbroj i gradska vlast IDS to negira jer ako ljudi pogledaju oni padaju na izborima. Na tom tragu imamo konkretne prijedloge koji će ih na sjednici gradskog vijeća razotkriti. Po Poslovniku, mi smo proučili, svaki vijećnik ima pravo predlagati točke na Gradskom vijeću, a vijeće ih mora raspraviti, zato predlažemo da kao točku na slijedećoj sjednici predsjedniku vijeća predložite Deklaraciju o dvojezičnosti nazivlja u gradu Rovinju kako bi se naložilo gradskim tijelima da svi nazivi ulica, mjesta i toponima kad god mogu biti prevedeni i napisani dvojezično i da budu npr. uz Cocaletto - Kokaletto, uz San Pelagio da piše i Sveti Pelaj, Monfiorenzo da piše i Monfiorencio jer nazivi u gradu Rovinju sada su 80% samo talijanski uz „škužu“ da su toponimi. Ovom deklaracijom prisilili bi ih da se razotkriju pa i da će dobiti i pokazati da krše Statut Grada Rovinja koji propisuje dvojezičnost. Ukoliko je potrebno možemo vam pomoći u skiciranju deklaracije. Molimo za anonimnost jer se bojimo odmazde sadašnje gradske vlasti prema našim obiteljima. Također smo upoznati sa problemom vijećnice Hoefel da bude nazočna na sjednici vijeća. U zakonu jasno piše da je njezino zakonsko pravo da bude na sjednici vijeća i da ne govorim dalje ... i time bih završio.

Dakle pitanje je: „Dokle ćete svojim ponašanjem plašiti ovaj narod, ispričavati se, prisiljavati ga da je izjašnjava, to je prvo pitanje? Dužan sam reći na pitanje koje sam postavio na prošlom vijeću, a imam još jednu ako budem stigao, po pitanju staračkog doma. Gospodine gradonačelnice, ja sam postavio pitanje vama da mi vi odgovorite, ne direktorici staračkog doma. Da me interesirao njezin odgovor ja bih se njoj obratio, a ne vama, ako vas je sramota jednom vijećniku odgovoriti na pitanje, a obavezni ste, to je vaš problem. Hvala.“

**Valerio Drandić:** „Dobit ćete odgovore pisanim putem.“

**Goran Subotić:** “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imao bih dva pitanja. S obzirom da zbog opisa mog posla jako puno vremena provodim u starom gradu, zanima me jer vidim koji su problemi, a to su neki sitni detalji koji nam jako puno mogu pomoći u senzibilitetu sa određenim skupinama turista koji dolaze u grad, a isto tako i naših ljudi, domaćih ljudi koji dolaze posjetiti naš grad.

Činjenica je da smo jedna, ako ne i top destinacija, vezano uz jednodnevne izlete što s brodovima, što autobusima, što osobnim automobilima u Istri, a vjerojatno i u Hrvatskoj gdje svaki dan imamo veliku migraciju turista koji dolaze tu na jednodnevne izlete. Primijetio sam da puno osoba sa posebnim potrebama, sa invaliditetom ima problema prilikom posjećivanja crkve Sv. Eufemije zato što pojedine ceste kao što je naša lijepa Grisia, ona ima svoje stepenice i kao kad se ide kroz Casale i ona ima stepenice. Mislim da ne bi bilo loše da iz jednog senzibiliteta, a isto tako

probleme imaju i roditelji sa malom djecom koji guraju kolica, da postavimo određene table kako bi ti ljudi mogli doći do crkve bez stepenica, bez nekih blokada (npr. Bregovita, Santa Croce, Švalba) i mislim da bi to jako puno pomoglo jer dosta ljudi prođe pa se vrati, pogotovo osobe u kolicima jer naše ulice nisu baš ni pogodne za određene tipove kolica koja su konstruirana samo za asfalt.

Drugo pitanje je vezano za to kada se planira napraviti jedna višekatna garaža recimo na području Boksita? Pričali smo o tome, vidjeli smo i u promjenama GUP-a da će biti, mislim da nam nedostaje jako puno parkirnih mjesta, a samim time što su to stvari koje se financiraju, a nakon toga opet se vrata novci kroz naplaćivanje parkirnih mjesta. Mislim da bi to trebalo što prije riješiti kao i jedan adekvatan autobusni kolodvor što smo već ovdje sto puta rekli, pa me zanima kad se očekuje i kad se planira takva jedna investicija? Hvala lijepa.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa na prijedlozima, slažem se sa vama. U duhu naše komunikacije onako kao što je gradimo, molio bih vas da na isti način kao što ste predložili zajedno sa udruženjem rekreativaca Rovinja, predložite i nova mjesta za vježbanje u krugu Kuva što je bilo isto vaše vijećničko pitanje. Također predlažem da konkretizirate ovaj prijedlog na koji način, koje trase, kako bi nam pomogli u odlučivanju i kako bi mogli ovu vašu inicijativu rado i prihvatili, ali ponavljam očekujemo od vas detaljniji pristup ovoj problematici, napismeno, i ukoliko je moguće sa imenima ulica kako bismo se onda zajednički koncentrirali i pokušali naći najbolje zajedničko rješenje.

Što se tiče izmjena i dopuna GUP-a, u GUP-u nije mijenjana lokacija Boksiti, podsjećam da je lokacija Boksiti privatna i da je ona trenutno u najmu za iznajmljivanje parkirališta, skladišta i sportsko-rekreativne svrhe. Na toj lokaciji je moguća izgradnja i parkirne garaže, ali to ovisi o privatnom investitoru, dakle o Adris grupi koja je samostalni vlasnik na toj lokaciji.

Što se tiče autobusnog kolodvora, on je pred doradom, dakle glavi projekat je pred doradom i ubrzo će biti predan za građevinsku dozvolu i tada očekujemo da će se Komunalni servis zadužiti i da će investiciju izvesti u narednih godinu ili dvije ovisno kako će se odvijati sam postupak nabave. Tako da o autobusnom kolodvoru vodimo računa, on je bio i dio mog predizbornog programa, rekli smo na kojoj će biti lokaciji, prošle su dvije godine, mi smo u to vrijeme i projektirali i izmijenili GUP i prostorni plan kako bi lokaciju Končeta mogli svesti na to da se na njoj radi autobusni kolodvor. Dakle nije da se ne radi, sve sam vam rekao sve ste razumjeli.“

**Petar Radetić:** „Dobar dan, buon giorno a tutti. Moje današnje pitanje odnosi se na konzumiranje droge i drugih opijata na području grada Rovinja. U zadnje vrijeme imali smo često priliku čitati u tiskanim medijima i na portalima kako se kod nas povećava broj konzumenata droge. O tome je u zadnje vrijeme u par kolumna pisao i glavni urednik Glasa Istre gdje je između ostalog rekao, citiram: „Sve dok se pravimo da se o konzumaciji droge pulskih i ostalih istarskih maloljetnika gotovo ništa ne zna ili tek malo zna, sve dok mediji o tome šute ili bar otvoreno ne govore situacija je recimo prihvatljiva i roditeljima, školama i državnom odvjetništvu i policiji i političarima. Svatko ima svoj razlog za šutnju ili negiranje problema.“ To je kraj njegovog citata. Razlog što se u posljednje vrijeme više piše o problemima droge je vjerojatno izvješće o drogama u Hrvatskoj za 2018. godinu o kojem je pred mjesec dana izvijestio Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Prema podacima iz registra osoba liječenih zbog zlouporabe psihoaktivnih droga Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo u Hrvatskoj je u 2018. zabilježeno 6831 liječena osoba, a za niz podataka po županijama stanovanja na



temelju stope liječenih osoba na 100 000 stanovnika u radno aktivnoj dobi od 15 do 64 godine pokazuje da ih je najviše bilo u Zadarskoj županiji 501 osoba, a slijedi Istarska županija sa 493 osobe. Za cijelu Hrvatsku stopa iznosi 367, dok je najniža stopa bila u Ličko-senjskoj, a u Krapinsko-zagorskoj županiji ispod 40 liječenih osoba na 100 000 stanovnika.

U izvješću nisu prikazani podaci po gradovima pa mi nije poznato kakvo je stanje u Rovinju. Činjenica je da mi u gradskom proračunu i u ovoj godini na poziciji A 101 213 za prevenciju ovisnosti i devijantnog ponašanja osiguravamo 195.000,00 kuna. Iz ovih sredstava trebali bi se financirati i programi za suzbijanje zlouporabe opojnih droga, a u Programu rada gradonačelnika i gradske uprave za ovu godinu je navedeno da će naglasak u gradu biti na prevenciji i angažiranju stručnih suradnika koji će provoditi edukaciju učenika, roditelja i nastavnog osoblja u školama kao i da se iz ovih sredstava financira rad gradskog savjetovišta, ambulante za ovisnosti u Domu zdravlja Rovinj. S obzirom da je sličan iznos sredstava za ovu namjenu osiguran i u prethodnim godinama u proračunu grada, a Gradsko vijeće koliko mi je poznato u posljednjih 6 godina nije dobilo nikakav izvještaj niti informaciju vezanu za ove aktivnosti ni o stanju ovisnosti o drogama u Rovinju, pa je moje pitanje: „Da li se može dobiti informacija o učešću zlouporabe droga u Rovinju, broju liječenih osoba kao i o realizaciji programa za kojeg se izdvajaju proračunska sredstva?“

Drugo pitanje je postavio kolega Modrušan pa neću ponavljati, samo meni se čini da je on vezano za turiste kad pita koliko ima više ili manje trenutno turista u Rovinju, da gradonačelnik to nije odgovorio pa mislim da ... u kontinuitetu je rečeno da ima 1, 2% manje, na jučerašnji dan ... Znete zašto je to važno da ljudi znaju? Jer se govori da ima puno manje gostiju, ima pola, netko nema turista doma pa misli da ih i nema nigdje, stoga je važno znati da se kaže službeno da je u Rovinju trenutačno 2% manje turista. Ako je 2% manje to nije ništa čudno, mogu vam reći za informaciju da je 1960. bilo 20% manje turista nego 1959. tako da oscilacija uvijek ima. Hvala.“

**Edita Sošić Blažević:** „Lijep pozdrav svima, buon giorno a tutti. Zahvaljujem se na pitanju i na iskazanom interesu. Neću previše duljiti oko toga jer je to osjetljiva tema sa kojom se bavimo dugi niz godina. Već dva desetljeća imamo u našem gradu uspostavljenu ambulantu za liječenje bolesti ovisnosti koja djeluje pri Domu zdravlja i isto tako gradsko psihološko savjetovište koje raspolaže sa više stručnjaka različitih profila koji su na usluzi našim građanima. Ono što bih htjela naglasiti je da naše obrazovne ustanove i udruge provode niz aktivnosti u tom smjeru i sa djecom i sa roditeljima. Moram reći da u ovom drugom dijelu kad nešto organiziramo imamo doista loš odaziv samih roditelja što smatramo da je jako loše po tom pitanju jer nemamo sve konkretne i valjane informacije, a što ne znači da se po tom pitanju ne trebamo dodatno angažirati, a što se tiče samog podatka teško mi je napamet govoriti. Dostavit ćemo informaciju i vama i ostalim vijećnicima o svim mogućim aktivnostima koje se provode i sa svim onim pokazateljima i podacima kojima raspolažemo.“

**Predrag Mamontov:** „Dobar dan, buon giorno a tutti. Govorim sada kao predsjednik udruge Martišnjak z muštaci. To je vrlo ozbiljan problem i mi smo prije nekoliko mjeseci organizirali jednu edukativnu radionicu, ovdje na ovome mjestu, sa vrlo eminentnim gostima. Bio nam je gost prof.dr. Dražen Lalić, on je broj 1 u Hrvatskoj koji se bavi problemom ovisnosti, čovjek koji je maknuo heroin iz Torcide, znači to je čovjek koji stvarno ima kurikulum najbolji u Hrvatskoj po tom pitanju. Osim toga smo imali goste tri doktora koji su trenutno top u Hrvatskoj koji se time bave i rade u referalnom centru za bolesti ovisnosti u Zagrebu. Kao udruga smo to ovdje organizirali, međutim situacija

je bila poražavajuća, imali smo ovdje doslovce 6 gostiju. Mi smo se oglasili i u novinama, na mrežama, sve je bilo pokriveno, bila je Maria i osim Kluba mladih grada Rovinja nas je bilo ovdje 6. Išli smo po školama, pokušali na sve moguće načine ... Problem je vrlo ozbiljan, ali s druge strane imamo još ozbiljniji problem a to je jedna generalizirana nezainteresiranost i nepostojanje želje da se taj problem percipira i riješi.

Kao udruga smo pokrenuli inicijativu i spojili pročelnicu Editu Sošić Blažević koja je u Gradu nadređena za to sa pulskim Centrom za borbu protiv ovisnosti i pokrenuli smo program u svim osnovnim i srednjim školama, no ne znam koliko se od toga realiziralo, sastanak je bio još u drugom mjesecu. Mi kao udruga nismo jako glasni jer se vodimo onom Balaševićevom da na barikadama nikad nisu najpametniji nego samo najbrži, prema tome mi kontinuirano radimo na tome, možda smo malo nedovoljno medijski popraćeni, ali to je neki naš stil, a osnovni problem je u tome što ne postoji volja od strane roditelja da se suoče s tim problemom i zbog toga toliko toga i ima. Ja ovako sad iz glave ne znam jer ne mogu pamtititi te podatke, ali mogu vam na e-mail večeras poslati jer imamo točne podatke koliko je ovisnika u gradu Rovinju, na području grada Rovinja i u Istri, oscilacije, koliko je bilo prošle godine, kakva su očekivanja itd. Generalno gledajući postoji trend stagnacije broja ovisnika što ne znači da je njih manje, njih je više zbog toga što postoje tzv. dizajnerske droge. Danas je trenda da ljudi, odnosno ta djeca preko dark interneta itd. kupuju supstance koje su dozvoljene za kupnju i doma miješaju te stvari i onda vi nemate apsolutno nikakvu kontrolu niti koliko njih ima, niti na toksične učinke niti su oni uopće u sustavu. Dakle, to je vrlo, vrlo ozbiljan problema kojim se mi kao udruga pokušavamo pozabaviti, ali evo pokušat ćemo i na jesen opet nešto ponoviti, ali velim 6 ljudi, a mi smo doveli ono što je trenutno najbolje u Hrvatskoj. Imali smo čak i bivšeg ovisnika koji je bio spreman govoriti.“

**Marčelo Mohorović:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja ću imati dva pitanja koja su vezana za promet. Vidimo da se radovi na cestovnoj infrastrukturi, prema onom što pratim svakodnevno, odvijaju dosta dobro, ali volio bih da mi se da podatak kad se ima u planu završiti onaj dio kod osnovne škole Juraj Dobrila, te parkirna mjesta koja su završena da li su sva u funkciji i šta se još planira napraviti?

Druga stvar, vidimo da se biciklisti na neki način malo obzirnije ponašaju i kreću u zonama gdje im je zabranjeno, pa imam informaciju da su se pokrenule određene represivne mjere, znači, redari koji su dobili ovlasti i prometna policija pa me interesira: Koliko je i tu postignut napredak, odnosno da li je to doista tako da se u zonama gdje je zabranjeno kretanje biciklista vrši kontrola i kažnjavaju se nesavjesni vozači? Hvala.“

**Tanja Mišeta:** „Sukladno programu uređena su dva džepna parkirališta u ovoj godini, a to je u Fažanskoj ulici, neposredno uz zgradu HAK-a gdje je uređeno 15 parkirnih mjesta, te u ulici Marco della Pietra gdje je osposobljeno 35 novih parkirnih mjesta gdje će na jesen Komunalni servis pristupiti uređenju zelenih površina koje su u sklopu tih lokacija. Radovi u ul. Stanka Pauletića ugovoreni su da se izvedu do konca kolovoza ove godine, međutim, ukoliko budu uvjeti dobri, a to za sada jesu jer nema kiše itd. biti će i znatno ranije okončani. U slijedećoj godini po programu je uređenje novih dodatnih džepnih parkirališta u naselju Centener, Motovunska ulica, a druge će se eventualno još razmatrati.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa i na podršci, dakle, u kontinuitetu će se nastojati regulirati promet biciklima, osobito u zoni ulice Carera. Vjerujem da ćemo u naredne dvije godine

zajednički i uz ovo Gradsko vijeće uspjeti izgraditi i osposobiti većinu biciklističkih traka i prstena oko grada kako bi se i na taj način olakšao promet biciklima. U pripremi je i preregulacija prometa ispred ex. tvornice duhana kako bi se i na tom mjestu omogućilo djelomično prometovanje biciklima što vjerujem da će pomoći u da tako kažem ukupnoj prometnoj disciplini unutar povijesne jezgre s time da naglašavam da je u Careri zabranjena vožnja biciklima. O tome postoje i prometni znakovi gdje god je to i na taj način propisano pa apeliram prvo na naše sugrađane, na Rovinjce i Rovinjke da mi prvi krenemo poštovati tu prometnu regulaciju i prometnu signalizaciju pa onda to imamo na neki način pravo tražiti i od drugih, odnosno od naših gostiju. Hvala lijepa.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

### **Ad – 2.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Mladena Milohanića, voditelja Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre da iznese Informaciju “Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2018. godine”.

Nakon provedene rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Suad Salkić, Elida Knežević, Valerio Drandić i Mladen Milohanić, Vijeće sa 15 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“, prihvaća

### **INFORMACIJU**

#### **“Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2018. godine”**

### **Ad – 3.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da podnese Izvješće o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj-lipanj 2019. godine.

Nakon provedene rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Marko Paliaga, Sergio Rabar, Valerio Drandić, Suad Salkić i Robert Mavrić, Vijeće sa 11 glasova „za“, 2 glasa „protiv“ i 4 glasa „suzdržan“, prihvaća

### **IZVJEŠĆE**

#### **o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj-lipanj 2019. godine**

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 4. i 5. dnevnog reda, zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće jednoglasno donosi

### **ZAKLJUČAK**

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 4. Pročišćeni tekst Prostornog plana uređenja grada Rovinja-Rovigno i točka 5. Pročišćeni tekst Generalnog urbanističkog plana grada Rovinja-Rovigno zbog srodnosti spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

#### **Ad – 4. i 5.**

Predsjedavajući poziva gosp. Ivana Begića, pročelnika Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži pročišćeni tekst Prostornog plana uređenja grada Rovinja-Rovigno te pročišćeni tekst Generalnog urbanističkog plana grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 13 glasova «za» i 2 glasa «suzdržan» (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

#### **I**

#### **PROČIŠĆENI TEKST**

#### **Prostornog plana uređenja grada Rovinja-Rovigno**

Vijeće sa 13 glasova «za» i 2 glasa «suzdržan» (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

#### **II**

#### **PROČIŠĆENI TEKST**

#### **Generalnog urbanističkog plana grada Rovinja-Rovigno**

#### **Ad – 6.**

Predsjednik vijeća poziva gosp. Branka Rajka, direktora trgovačkog društva “Valbruna sport” d.o.o. – s.r.l. Rovinj-Rovigno da podnese Izvješće o poslovanju trgovačkog društva “Valbruna sport” d.o.o. – s.r.l. Rovinj-Rovigno za 2018. godinu.

Nakon provedene rasprava u kojoj sudjeluju Nijaz Burgić, Snježana Štefanić Hoefel, Sergio Rabar, Valerio Dradnić i Branko Rajko Vijeće sa 10 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 4 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Marinko Rade nisu bili prisutni), prihvaća

#### **IZVJEŠĆE**

#### **o poslovanju trgovačkog društva “Valbruna sport” d.o.o. – s.r.l. Rovinj-Rovigno za 2018. godinu**

#### **Ad – 7.**

Predsjedavajući poziva gosp. Ognjena Pulića, predsjednika uprave Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. da iznese Informaciju o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. za 2018. godinu.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Nijaz Burgić i Ognjen Pulić, Vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), prihvaća

#### **INFORMACIJU**

#### **o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. za 2018. godinu**

#### **Ad – 8.**

Predsjedavajući poziva gosp. Želimira Laginju, predsjednika uprave Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj da iznese Informaciju o poslovanju Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2018. godinu.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Želimir Laginja, Vijeće sa 11 glasova „za“ i 5 glasova „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), prihvaća

## **INFORMACIJU**

### **o poslovanju Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2018. godinu**

#### **Ad – 9.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o dodjeli jednokratnih novčanih naknada za radne bilježnice i drugi obrazovni materijal u školskoj 2019/2020. godini.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Goran Subotić i Edita Sošić Blažević, Vijeće sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić, Predrag Mamontov i Nijaz Burgić nisu bili prisutni), donosi

#### **ODLUKU**

**o dodjeli jednokratnih novčanih naknada za radne bilježnice i drugi obrazovni materijal u školskoj 2019/2020. godini**

#### **Ad – 10.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o uvjetima i načinu sufinansiranja kamatne stope za kupnju prve nekretnine uz napomenu da je na Odboru za proračun, financije i gradsku imovinu ukazano na nekoliko tehničkih pogrešaka te će se u konačnom tekstu Odluke učiniti korekcije istih.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Goran Subotić, Snježana Štefanić Hoefel i Edita Sošić Blažević, Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi

#### **ODLUKU**

**o uvjetima i načinu sufinansiranja kamatne stope za kupnju prve nekretnine**

#### **Ad – 11.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o komunalnom redu.

Klub vijećnika SDP-a podnio je 19.7.2019. prijedloge i amandmane na prijedlog Odluke o komunalnom redu, a u nastavku slijedi očitovanje na iste te prijedlozi amandmana predlagača.

Prijedlog 1:

„U čl. 9. dodan je novi stavak 3., čime se omogućava pod određenim uvjetima dimnjake i ventilacije izgraditi na vanjskim dijelovima zgrada.

Pitanje: Ako ima više etažnih vlasnika, dali treba njihovo odobrenje?

Očitovanje:

Podrazumijeva se da je potrebno da se svi vlasnici usuglase oko takvog zahvata na građevini, isto kao i kada se takvi zahvati izvode unutar građevine. Radi se o zahvatu koji mora biti proveden sukladno posebnim propisima za projektiranje dimnjaka, propisima zaštite od požara a sukladno Zakonu o gradnji.

Predlagač daje AMANDMAN da se u čl. 9. prijedloga Odluke o komunalnom redu stavak 3. mijenja na način da isti glasi:

„(3) Dimnjaci i ventilacije, koji se zbog opravdanih tehničkih razloga ne mogu izvesti unutar građevine, mogu se izgraditi na vanjskom dijelovima zgrada isključivo uz prethodno odobrenje Konzervatorskog odjela i odobrenje nadležnog tijela gradske uprave u skladu sa propisima koji reguliraju gradnju i vlasništvo. Dimnjaci i ventilacije moraju biti projektirani i izgrađeni sukladno važećim tehničkim propisima i standardima.“

Prijedlog 2:

„U čl. 55. stavku 2. stoji da informacije moraju biti ispisane ili prikazane najmanje dvojezično. Nije navedeno koji jezici. Smatramo da bi bilo dobro dodati (makar u zagradi), Hrvatski i Talijanski.“

Očitovanje:

U čl.6.st.3. prijedloga Odluke propisano je:

„(3) Svi natpisi iz ovog članka moraju biti napisani pravopisno ispravno na hrvatskom i talijanskom jeziku sukladno Statutu Grada (u daljnjem tekstu: dvojezično)“, te je time definiran pojam dvojezičnosti u cijelom tekstu prijedloga Odluke.

Prijedlog 3:

„Članak 59. st. 6. glasi: „Zabranjeno je bilo kakvo neovlašteno sakupljanje otpada na području Grada“.

Poznato je da je prilikom donošenja ove Odluke prije 3 godine, ta odredba donijela dosta nesporazuma. Naime predlagač je dao tumačenje da se to odnosi i na sakupljanje boca. Kasnije kada se oko toga digla hajka u pisanim medijima i na televiziji, Grad je javno demantirao da se to odnosi na sakupljanje boca.

S obzirom da je ovaj dio ostao nepromijenjen, a po kantama za otpad se i dalje sakupljaju boce, a kamionima krupni otpad (staro željezo, perilice, frižideri...), smatramo da tu odredbu treba preformulirati na način da se jasno može vidjeti što je konkretno zabranjeno, a što i pod kojim uvjetima dozvoljeno.“

Prijedlog se djelomično prihvaća te predlagač daje AMANDMAN da se u čl. 59. Odluke o komunalnom redu stavak 6. izmijeni na način da isti glasi:

(6) Zabranjeno je bilo kakvo organizirano neovlašteno sakupljanje otpada na području Grada.“

Obrazloženje:

Za sakupljanje bilo kakve kategorije otpada potrebno je imati važeću dozvolu nadležnog Ministarstva sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom. Slijedom navedenog, navedenu odredbu nije moguće drugačije propisati, već istaknuti kao generalnu zabranu. Ova se odredba odnosi na organizirano neovlašteno sakupljanje krupnog otpada po naseljima od strane neovlaštenih sakupljača.

Prijedlog 4:

„Člankom 83. propisan je način pregleda i obaveze korisnika sanacije javne površine i određen rok od 2 godine u kojem se mora sanirati ako se ustanovi na nije izvedeno na odgovarajući način.

Bojimo se da se to ne poštuje, odnosno ne kontrolira, s obzirom da gotovo svako pokrpano prekopavanje dobije ulegnuća.

Smatramo da bi na tome trebalo pojačati kontrolu i tražiti sanacije, a predlažemo da se: u stavku 2. dvije (2) godine zamijeni sa tri (3) godine „

Očitovanje:

U postupku izdavanje odobrenja za prekopavanje javnih površina, sukladno odredbama Odluke o komunalnom redu, evidentira se prethodno i završeno stanje te se dodatno traži i jamstvo (zadužnica) radi urednog vraćanja javne površine u prvobitno zatečeno stanje odnosno sanaciju eventualne štete.

Predloženi rok od dvije (2) godine garancije je rok koji proizlazi iz Posebnih uzanci o građenju.

Prijedlog 5:

„Članci 96. i 97. kojima se propisuje pravo na noćni mir su novi.

Člankom 96. je propisano deklarativno pravo na noćni mir, ali da bi ga stvarno mogli ostvarivati, ovo bi trebalo malo konkretnije regulirati.

Na pr. Sakupljanjem komunalnog otpada koje počinje oko 06,00 sati ujutro, remetiti će se tako propisan mir pojedinim građanima?

Ako se ovo ugrađuje u Odluku onda bi trebalo biti detaljnije uređeno.

Inače, mi smatramo da bi u toku turističke sezone to trebalo urediti malo fleksibilnije.“

Očitovanje:

Važećim zakonskim propisima nije posebno definirano što bi to bio dnevni ili noćni mir. Predloženim novim člankom propisalo se deklarativno pravno na noćni mir iz razloga da se po zaprimljenim prijavama može barem u nekom obliku reagirati (iako nadležnosti komunalnih redara ne obuhvaćaju sve moguće oblike remećenja mira građana, veći dio je u oblasti ostalih inspekcija sukladno posebnim propisima).

Smatramo da ova delikatna problematika zaslužuje posebnu odluku kojom bi se uspostavila pravila i sankcije radi zaštite prava mira građana, no za to još nisu stvoreni zakonski uvjeti odnosno nisu date nadležnosti JLS da o tome odlučuje.

Prijedlog 6 - AMANDMAN:

„Dajemo amandman na članak 99. predložene Odluke na način da ostane nepromijenjen i da se brišu u članku 122. stavak 1. alineje 55. i 56.“

Amandman se ne prihvaća uz slijedeće očitovanje:

„Smatramo da će čl. 99. kako je predložen u prijedlogu Odluke o komunalnom redu omogućiti komunalnom redarstvu da po potrebi izvrši pojačani nadzor nad problematičnim punktovima gdje nepropisno držanje kanti odnosno odlaganje otpada može otežati korištenje javno-prometnih površina.“

Predlagač daje AMANDMAN da se u čl. 99. prijedloga Odluke o komunalnom redu stavak 3. izmijeni na način da isti glasi:

„(3) Radi omogućavanja redovnog pražnjenja spremnika za otpad, iznimno od odredbe stavka 2. ovog članka, dozvoljeno je spremnike za otpad privremeno iznijeti na javnu površinu na način da ne ugrožavaju promet/kretanje pješaka i to najranije nakon 23,00 sata u danu koji prethodi danu određenom za njihovo pražnjenje, s time da vlasnik/korisnik mora ukloniti spremnike s javne površine u najkraćem mogućem roku nakon njihovog pražnjenja.“

Članovi Kluba vijećnika SDP-a izjasnili su se da se slažu s očitovanjem predlagača na pristigle prijedloge i amandman.

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Marko Paliaga i Petar Radetić, nakon čega Vijeće sa 16 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

**O D L U K U**  
**o komunalnom redu**

**Ad – 12.**

Predsjednik Gradskog vijeća napominje kako su vijećnici dobili i pročitali prijedlog Odluke o službenoj odori i iskaznici komunalnog redara te istu nije potrebno posebno obrazlagati, nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Suad Salkić nisu bili prisutni), donosi

**O D L U K U**  
**o službenoj odori i iskaznici komunalnog redara**

**Ad – 13.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika, gosp. Marka Paliagu da obrazloži prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o poticanju ulaganja u poduzetničkim zonama grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić, Snježana Štefanić Hoefel i Emil Nimčević nisu bili prisutni), donosi

**O D L U K U**  
**o izmjenama Odluke o poticanju ulaganja u poduzetničkim zonama grada Rovinja-Rovigno**

**Ad – 14.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o postupku i visini naknade za osnivanje prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno ili kojima Grad Rovinj-Rovigno upravlja te o korištenju kableske kanalizacije u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić, Emil Nimčević, Snježana Štefanić Hoefel i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**O D L U K U**  
**o postupku i visini naknade za osnivanje prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno ili kojima Grad Rovinj-Rovigno upravlja te o korištenju kableske kanalizacije u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno**

**Ad – 15.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Jadranku Andrijević, zamjenicu predsjednika Odbora za dodjelu nagrade, počasti i priznanja da obrazloži prijedlog kandidata za dodjelu nagrade, počasti i priznanja Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega

I

Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi



**ODLUKU**  
**o dodjeli Plakete Grada Rovinja-Rovigno Komornom zboru Rubino**

**II**

Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**ODLUKU**  
**o dodjeli Plakete Grada Rovinja-Rovigno Rasadniku Darko**

**III**

Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**ODLUKU**  
**o dodjeli Plakete Grada Rovinja-Rovigno udruzi Seljanske maškare**

**IV**

Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**ODLUKU**  
**o dodjeli Medalje Grada Rovinja-Rovigno Sergiu Ferrara**

**V**

Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**ODLUKU**  
**o dodjeli Medalje Grada Rovinja-Rovigno Gianniju Rocco**

**VI**

Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**ODLUKU**  
**o dodjeli Medalje Grada Rovinja-Rovigno Vlasti Skopljak**

**Ad – 16.**

Izvešće o utrošku sredstava ostvarenih od zakupa, prenamjene, privremenog korištenja i prodaje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno u 2018. godini nije bilo

potrebno posebno obrazlagati, te Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Goran Subotić nisu bili prisutni), prihvaća

### **IZVJEŠĆE**

**o utrošku sredstava ostvarenih od zakupa, prenamjene, privremenog korištenja i prodaje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno u 2018. godini**

#### **Ad – 17.**

Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Talijanskog dječjeg vrtića “Naridola“ Rovinj-Rovigno – Giardino d' infanzia italiano “Naridola“ Rovinj-Rovigno nije bilo potrebno posebno obrazlagati, te Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

### **RJEŠENJE**

**o imenovanju ravnateljice Talijanskog dječjeg vrtića “Naridola“ Rovinj-Rovigno – Giardino d' infanzia italiano “Naridola“ Rovinj-Rovigno**

Susanna Godena iz Rovinja-Rovigno imenuje se za ravnateljicu Talijanskog dječjeg vrtića “Naridola“ Rovinj-Rovigno - Giardino d'infanzia italiano “Naridola“ Rovinj-Rovigno na mandat od 4 godine.

#### **Ad – 18.**

Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića “Neven“ Rovinj-Rovigno – Giardino d' infanzia “Neven“ Rovinj-Rovigno nije bilo potrebno posebno obrazlagati, te nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Suad Salkić i Emil Nimčević, Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

### **RJEŠENJE**

**o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića “Neven“ Rovinj-Rovigno – Giardino d' infanzia “Neven“ Rovinj-Rovigno**

Sandra Orbanić iz Kanfanara imenuje se za ravnateljicu Dječjeg vrtića Neven Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia Neven Rovinj-Rovigno na mandat od 4 godine.

#### **Ad – 19.**

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 9835/2 K.o. Rovinj) nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

### **O D L U K U**

**o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 9835/2 K.o. Rovinj)**

#### **Ad – 20.**

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 1689/19 K.o. Rovinjsko Selo) nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**ODLUKU**  
**o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi**  
**(k.č. 1689/19 K.o. Rovinjsko Selo)**

**Ad – 21.**

Prijedlog Zaključka za izdavanje Tabularne isprave radi priznavanja prava vlasništva nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**ZAKLJUČAK**  
**za izdavanje Tabularne isprave radi priznavanja prava vlasništva**

**Ad – 22.**

Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.10125/12 i k.č.10125/13 K.o. Rovinj) nije trebalo posebno obrazlagati te nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Mirjana Bratulić, Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**ZAKLJUČAK**  
**o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja**  
**imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina**  
**na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno**  
**(k.č.10125/12 i k.č.10125/13 K.o. Rovinj)**

**Ad – 23.**

Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu ZAŠTITA INŽENJERING KONZALTING d.o.o. Rovinj roka izgradnje i početka obavljanja djelatnosti na nekretnini označenoj kao k.č. 8901/4 k.o. Rovinj na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**ZAKLJUČAK**  
**o produljenju trgovačkom društvu ZAŠTITA INŽENJERING KONZALTING d.o.o.**  
**Rovinj roka izgradnje i početka obavljanja djelatnosti na nekretnini označenoj**  
**kao k.č. 8901/4 k.o. Rovinj na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“**

**Ad – 24.**

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe u postupku koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Pazinu između Titan constructa d.o.o. iz Zagreba i Grada Rovinja-Rovigno nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

**ZAKLJUČAK**  
**o davanju suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe u postupku koji se vodi**  
**pred Trgovačkim sudom u Pazinu između Titan constructa d.o.o. iz Zagreba**  
**i Grada Rovinja-Rovigno**

Prije samog kraja sjednice Gradskog vijeća prisutnima se obratio gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno gosp. Marko Paliaga i najavio dolazak dviju velikih promjena. Jedna promjena je ponovni obračun odvoza otpada jer ministar donosi Uredbu u najvjerojatnije nekom novom obliku i izračunu, a što će opet generirati dodatnim troškovima, a drugo je da će za koji dan stići Uredba da su samo dva vodna isporučitelja na području Istarske županije. To znači da će se između ostalog i svim odvodnjama u Istarskoj županiji ukinuti status vodnog isporučitelja i da će se imovinu grada u obliku kapitala prenijeti u udjele, vrlo vjerojatno u Istarski vodovod što će iziskivati možda i neke izvanredne sjednice Gradskog vijeća. Informacije su dostupne na stranicama Vlade, Uredbe su već u fazi davanja primjedbi, te gradonačelnik poziva svih da se informiraju i uključe ukoliko misle da treba nekakav stav ili nekakav smjer zauzeti. Apelira na sve vijećnike da shvate ozbiljnost situacije jer se zna da se Odvodnja d.o.o. Rovinj predaje sa penalima, nedovršenim uređajem i sa obvezama grada prema EU projektu.

Završeno u 15,00 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik  
Gradskog vijeća  
Valerio Drandić